

# Как появилась книга

**Б**иблиотечный урок на эту тему прошёл в детской библиотеке.

Ребята из социально-реабилитационного центра «Заря» узнали, как появилась книга, какие различные формы она имела за всю историю своего существования, какой материал применялся для изготовления книг.

Ведущие рассказали о первопечатниках Иоганне Гутенберге и Иване Фёдорове. Привели немало интересных фактов, например, какие книги самые древние, а какие были проданы по самой дорогой цене.

Все этапы рождения книги наглядно проиллюстрировала презентация, ведь производство книг – достаточно сложный и многоступенчатый процесс. И прежде чем та или иная книга попадает в наши руки, над её изготовлением приходится серьёзно потрудиться целому коллективу людей. Поэтому ребятам напомнили, что относиться к книгам нужно бережно, и прочли стихотворение Маршака «Книжка про книжки».

Елена МЕЛЁХИНА.